



**Primeiro Termo de Retificação do Edital
de Seleção nº 001/EaD/UDESC/2018**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina /UDESC, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital de Seleção nº 001/EaD/UDESC/2018 conforme o que segue:

FICA RETIFICADO O ITEM 2. DO CURSO, VAGAS E LOCAL conforme redação abaixo:

Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas **exclusivamente para a cidade de Florianópolis** 50 vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

Leia-se:

2.1. Serão oferecidas 50 vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

Onde se lê:

2.2. O curso será oferecido na modalidade a distância com momentos presenciais específicos, que ocorrerão no Centro de Educação a Distância, em Florianópolis.

Leia-se:

2.2. O curso será oferecido na modalidade a distância, contudo, a defesa do Trabalho de Conclusão de Curso – TCC ocorrerá presencialmente, no Centro de Educação a Distância, em Florianópolis.

Florianópolis, 04 de maio de 2018.

Marcus Tomasi
Reitor da UDESC